
1 4

2 2

3 41

4 100

1

148

1 15

2 5

3 4

4 18

5 7

6 5

7 45

99

1 4

2 136

8

148

1 2

2 0

3 1

4 0

5 0

記載なし

「犯罪情報マップ」アンケート調査結果　　～子ども１１０番の家等活動事業所～

回答内容

Ｑ１

利用状況についてお尋ねします。
該当する選択肢一つにチェックしてください。

　『Ｑ１で「見ていない」と回答された方』は、その理由をお選びください。（複数回答可）

「犯罪情報マップ」に名称等を掲載してから、何か変化はありましたか？

計

そ
の
他
の
主
な
意
見

ほぼ毎日見ている

１週間に数回見ている

１ヵ月に数回見ている

見ていない

記載なし

計

動作環境が遅い

地図画面の縮尺が小さい

見たい情報がない

　・意識していない

　・気にかけていない

　・あることを忘れていた

　・理由はない

発生場所が分かりにくい

インターネットを利用する環境がない

その他

　・知らなかった

　・時間的余裕がない

　・必要性がない

　・無記入

Ｑ３

変化があった

変化はなかった

計

Ｑ２

操作方法が分かりにくい

　・内容の意味がわからない

　・機会がない

Ｑ４

地域の子どもと気軽に挨拶や会話ができるようになった

地域の子どもが訪れるようになった

保護者が、訪れるようになった

保護者が、訪れるようになった、訪れるようになった

その他

『Ｑ３で「変化があった」と回答された方』は、変化した内容をお選びください。（複数回答可）

◎「犯罪情報マップ」に掲載している４，５２１事業所の中で、１４８事業所から回答をいただきました。



1 1

2 144

3

148

1 1

2 0

3 0

4 0

5 0

1

1 0

2 0

3 1

4 0

5 0

1

広報

時間

記載なし

　『Ｑ５で「ある」と回答された方』にお尋ねします。
子どもが駆け込んできた理由はなんですか？（複数選択可）

子どもが駆け込んできた時にとった対応をお選びください。（複数回答可）

＊一部内容を要約しているものがあります。

子どもが、緊急事案で駆け込んできたことはありますか？（Ｈ１９．１０．１１以降で）

Ｑ５

ある

ない

計

Ｑ６

子ども自身が、事件や事故に遭遇。又は、遭遇しそうになった。

子ども自身が、不審者に遭遇

不審者の目撃通報

その他

計

Ｑ８

実際に役立ったことや効果があったことがあれば記載してください。

・近隣での情報は、早ければ早いほど良く、また情報が入手しにくいこともあり、子供等に注意喚起するのに役立つ

Ｑ７

１１０番通報

警察署、交番・駐在所の通報

保護者に通報

学校に通報

その他

　・住民や事業所に対する周知をするべき

　・駅前等、多くの人が多く集まるところで公開してはどうか

　・インターネットばかりに偏らず、紙ベースでの配布も重要

　・ケーブルテレビを活用してはどうか

事件や事故の目撃情報

犯罪情報マップがみなさんの活動に役立つためのご意見ご要望をお聞かせください。

計

　・今後も、安全なまちづくりに協力したい

　・地域住民の認識の高揚に少しでもお役に立てるように努力したい

　・効果的事例を公開してほしい

　・子どもが（事業所の場所）がよくわかるように小学校等への情報マップの配布と、各事業所の代表者による説明会
のようなものの開催してはどうか

　＊その他、今後は見たい、活用したい、「犯罪情報マップ」を継続して欲しいというご意見も多数ありました

・近所の子どもたちにプリントして配布

・防犯に関して意識するようになった

・引っ越しの際の住居選びに活用

　・業務上様々な話題が必要なので、活用したい

　・犯罪情報マップの使い方や意味することがわかりにくい

　・発生の時間に関する掲載をしてはどうか

　・交通安全に関する情報も掲載してはどうか

　・より早く、より詳細な情報提供が必要

　・犯罪マップを携帯電話で閲覧が出来ればよい

Ｑ９

内
容

そ
の
他

情
報
発
信
の
手
段

主な意見・要望


